



# 晉江深滬鎮同鄉聯合總會／商會新屆就職 會長施萬軫將竭力進取促進會務跨越新高

本報訊：菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會、菲律賓晉江深滬鎮商會於三月九日上午假東海皇宮隆慶祝成立八週年，並舉行第四屆職員就職典禮。當天，菲華賢達、旅菲鄉親和海內外的鄉僑一堂，共襄盛舉，場面熱烈，氣氛融洽。

慶典在喜氣洋洋的祥瑞環節中拉開序幕，象徵吉祥與繁榮。隨後，大會主席陳明達致詞，他回顧了鎮兩會自成立以來的發展歷程，強調鎮兩會聯合活動的深厚淵源，並感謝歷屆監事會成員的辛勤付出。他高度讚揚第三屆職員的努力，無論是在華社活動、節慶聯歡、國訪問、接見、接待方面，都體現了鄉賢們的愛會熱情與責任擔當。

陳明達對新任會長施萬軫寄予厚望。他說：「第四屆的接棒會長施萬軫，曾任深滬校友會、首峰中學故鄉校友總會會長，以及校友聯主席，中國商會會長等菲華團體領導，在華社歷練中，擔當自覺，回饋豪爽，責任心強，是一位堅強的領軍人物。有鑑於目前社會氛圍的不確定因素增多，一個團隊應該自信謹慎，團結包容，關注大局。而努力構建和諧，依然是發展的主旋律，把握機遇，緊跟潮流，才能共謀發展。我們祝願，也相信在施萬軫會長帶領下，我們的鎮兩會會務一定能更上一層樓！」

隨後，進行莊重的宣誓儀式。由名譽會長施清偉擔任監誓員，全體新屆職員在他帶領下莊嚴宣讀誓詞，表達對會務的承諾與責任。施清偉、陳明達及新任會長施萬軫分別見證理監事會、婦委會和青委會完成印信交接儀式，象徵著傳承與新任領導班子的正式交接。

在訓勉中，施清偉表示，深滬鎮兩會在過去八年中不斷壯大，展現了鄉僑愛拼敢贏、慷慨奉獻的精神。他勉勵新屆職員團結



奮進，期待施萬軫會長帶領大家開創新局面。

接著，新任會長施萬軫發表就職致詞。他回顧鎮兩會自2017年成立以來，在歷屆會長的帶領下，積極融入華社，參與救災行動、政府重建項目，並設立會所與基金，成果豐碩。他特別提到今年初完成的《八年聚力 三屆輝煌》會務專刊，紀錄了鎮兩會發展的珍貴歷程。他強調，鎮兩會始終關心鄉親福祉，關注故鄉建設，未來將延續這一傳統，並承諾將與全體同仁攜手共進，推動會務更上一層樓。

隨後，大會介紹主賓席嘉賓，並有多位貴賓致詞。菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉、菲律賓晉江深滬鎮同鄉總會理事長姚金鎮、晉江市人民政府僑務辦公室主任施金鐘、晉江市深滬鎮黨委書記孫晉展、深滬鎮歸國華僑聯合會主席陳代鋒、鎮屬十九行政

村代表一群峰村黨總支書記施雨陽、晉江市深滬商會會長張國良、香港深滬鎮同鄉總會名譽會長許建平、澳門深滬鎮同鄉聯誼會副會長陳代鋒、旅菲晉江華峰同鄉會理事長施存仁及旅菲深滬同鄉會總會理事長詹獻協等嘉賓，分別致詞祝賀鎮兩會，並期盼新一屆會長施萬軫帶領團隊再創佳績。

在熱烈的掌聲中，大會進入祝酒環節，由常務指導員、榮譽與名譽會長、正副會長及監事長共同舉杯，祝願鎮兩會會務蒸蒸日上，凝聚鄉誼，共創輝煌。

隨後，執行副會長柯志超發表致謝詞，向所有支持與參與活動的鄉親、嘉賓表達誠摯感謝。他強調，鎮兩會的發展離不開大家的共同努力，未來將繼續團結合作，推動會務向前邁進。

晚宴期間，大會還安排了抽獎與文娛節

目，賓客們互動熱絡，笑聲不斷，氣氛溫馨融洽。隨著盛會的圓滿結束，菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨商會也開始續寫發展新篇章！

## 圖片說明：

左上圖為施清偉見證陳明達和施萬軫的交接儀式。右上三排小圖左至右，上至下依次為施清偉、陳明達、施萬軫、施偉廉、姚金鎮、施金鐘、孫晉展、陳代鋒、施雨陽、張國良、許建平、陳哲、施存仁、詹獻協、柯志超、蔡金生和莊琳琳。第四排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第五排左圖為致謝施清偉的儀式；中圖為婦女組的印信移交儀式；右圖為青年組的交接儀式。第六排為全體新屆職員的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>